

今日黄三角

社会

辛店五六干合排成了“墨水河”

环保局:生活污水所致;黄河水城办:污水口已用沙袋堵住



河水被污染成墨绿色,被乌黑的泡沫覆盖,桥墩下垃圾堆成山。 本报记者 张婧婧 摄

本报7月26日讯(记者 张婧婧)

26日,家住辛店西五区的胡先生打来本报热线电话称,前几天小区南边的五六干合排出现了大面积死鱼,家就住在河旁边,夏天到了,连窗也不敢开,希望有关部门查查。”

26日上午,记者来到位于辛店西五区附近的五六干合排,顺着河道往东望去,水面呈墨绿色,漂浮着塑料袋和厚厚的呈黑色的泡沫,不少生活垃圾堆积在桥墩下,不过并未发现漂浮在河面上的死鱼。记者在现场看到,河道两岸紧挨着几

个居民小区和不少做生意的商户。

在河岸边做汽修生意的女士告诉记者,河面散发出异味已经有半年之久,十几天前漂浮在河面上的死鱼更是加剧了污染。家住五六干合排南边油龙小区的吴先生说:“最近总是闻到一股腥臭味,五、六点最严重,大热天的连窗户也不敢开,以前还有不少老头在河边钓鱼,现在没有了。”吴先生向记者透露,因为五六干合排总是污染,在河道西北部的哨头水库每隔一段时间就会对河道进行冲刷,鱼就是在冲刷河道时遗漏下来的。住在西

五区的杨先生告诉记者,当时死鱼出现的范围至少得有200米长,距离岸边有20厘米宽。

随后记者就此问题咨询了环保局宣教中心,一名工作人员表示,在接到市民的投诉后就赶到事发地点,调查结果显示并未发现上游化工企业向五六干合排排放污水情况,污染主要是前几天的大雨将西五区和老辛庄村等沿岸小区生活污水水道内的污泥和积水冲刷出来。黄河水城办的一保洁队工作人员告诉记者,目前已经对污水口用沙袋等堵住。

河口派出所构筑消防安全“防火墙”

辖区1045家单位建立消防档案

本报7月26日讯(记者 王超

通讯员 王金光)今年上半年,河口公安分局河口派出所立足辖区实际情况,采取排查、整改、建立消防档案、加强宣传等多项措施严防辖区发生重大消防安

全事故,为辖区营造安全稳定的社会环境。

据了解,河口派出所所辖区“九小场所”共有1045家,河口派出所检查了辖区所有九小场所,发现火灾隐患和违法行为1545处,督促

整改火灾隐患或违法行为1218处,下发责令改正通知书593份,限期整改。此外,该所还对辖区1000多家“九小场所”建立了《消防监督检查档案》,包含了消防检查、宣传、处罚和考评等各类台账。

西城大力整治3个月 交通违法率下降50%

本报7月26日讯(记者

顾松)26日上午,本报记者跟随东营市交警直属一大队二中队民警在西城北一路进行违章停车、调头等违法行为查处。据二中队副中队长王新介绍,自5月份在辖区开展治理行动以来,交通违规率由每天300余起降到目前的每天150余起。

7月26日上午,交警一大队二中队民警对北一路、济南路、淄博路、西三路等重点路段进行交通整治。

26日上午10时许,在北一路与西三路交会处以东路南,4辆机动车违规停放在路边,交警对涉嫌违规车辆进行取证后开具违法告知单。

在北一路与西三路交会处至北一路与西四路交会处路段,1小时内10余辆机动车就因在机动车道违规停车、非机动车道违规停车被交警处罚。

“无论在机动车道停车还是在非机动车道上停车对交通都有很大的影响,不过经过一段时间的治理还是很有效的。”王新说。

采访中,记者了解到,自5月1日起,交警一大队二中队就联合行政执法部门对北一路、淄博路等路段的沿街商铺发放告知单,告知单上详细介绍西城改造后的路段有关交通法律法规,并且告知商户禁止在机动车道、非机动车道随意停放车辆,违者将受到交警部门的查处。

市民郭女士告诉记者,西城改造后的北一路、淄博路,都由原来的单行道改为现行的双行道,非机动车道都改到路面上,很多车主不顾自行车和行人的安全,随意停放车辆给过往行人造成很大的不便,“现在交通感觉明显好转了,以前没办法都在机动车道骑自行车,虽然危险但也无奈,不过现在感觉好多了。”

交警部门表示,虽然目前违规停车、调头等交通违法行为有所好转,但交警部门仍会加大警力对辖区重点路段进行监控。



交警正在查处违规停放车辆。 本报记者 顾松 摄